

Szeged igazi sportváros, sok a kiváló teljesítmény

2017-05-18 18:15:46

Csütörtökön délután a városházán átadták a Szeged Sportolója és a Szeged Sportjáért kitüntetések. A díjazottakat Szentgyörgyi Pál alpolgármester és Joób Márton a Foglalkoztatási, Szociális és Sportbizottság elnöke köszöntötte.

Szentgyörgyi Pál rövid beszédében jelezte, a város büszke a sportolóira, és minden évben nehéz kiválasztani a sok jó egyéni- és csapatteljesítmény közül azokat, melyeket jutalmazni tud a szakbizottság. Szeged igazi sportváros, ezért a kitüntetések jó helyre kerülnek minden évben. A sport igazi csapatmunka, az eredményben benne van a versenyző tehetsége, kitartása, az edzők és a sportvezetők elkötelezettsége, szakmai tudása. Joób Márton, a szakbizottság elnöke köszönetet mondott a sportolóknak, akik eredményeikkel öregbítették Szeged jó hírét.



Az idén Szeged Sportolója díjat kapott Mónus Ágnes sportlövő, aki 13 éves kora óta foglalkozik ezzel a sporttal. Számos kiemelkedő eredménye közül érdemes megemlíteni, hogy két alkalommal is az „Év egyetemi sportolója” kitüntetést kapott. Szintén Szeged Sportolója lett Major Endre para-asztaliteniszező. Ő kiemelkedő eredményt ért el a tavalyi paralimpián, ahol egyéniben 4. helyezést szerzett. A harmadik élsportoló, akit Szeged Sportolója címmel tüntettek ki, Zubai Szabolcs kézilabdázó. A válogatott beállós 2008 óta játszik a Pick Szegedben, ahol számos hazai és nemzetközi siker részese volt. Igazi csapattag, humorát és segítőkészségét csapattársai és a vetélytársak is jól ismerik.



Szeged Sportjáért díjban részesült Szabó József nyugalmazott egyetemi tanszékvezető, aki emblemikus figurája a város sportéletének. Igazi sportszervező, emellett tudományos munkássága is elismerésre méltó. Ugyanebben az elismerésben részesült Szabó Krisztián vezetőedző. Ő a rövidpályás gyorskorcsolya szegedi sikereinek kovácsa, hiszen olyan versenyzőket nevelt ki, mint Lajtos Szandra, Jászapáti Petra és Kónya Zsófia. A harmadik edző, sportvezető, pedagógus, aki Szeged Sportjáért kitüntetést kapott az Bélteki Pál. Ő amellett, hogy a tornasport mestere, egyetemi oktató és sportszervező is. Sokoldalú tevékenységét tavaly azzal bővítette, hogy a férfi tornaversenyeken „E” kategóriás bíró lett. Az elismeréseket Szentgyörgyi Pál és Joób Márton adták át, majd rövid fogadást adtak a kitüntetettek tiszteletére.